ATNOR 183. rue Anatole France - B.P.417 - 39464 Lomme Cedex - T¢1.0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :RENAULT REFERENCE : 2599R
TYPE : LAGUNA berline MR : 1500 kg D=8.37 kN
ANNEE : modéle 2001 MS : 75kg

CLASSE : AS0X

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d © une partie principale, de deux bras plié ( 1 gauche et un droit ).
D * un sac comprenant : notice de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quille
reference A348R ;cache-boule ; faisceau electrique 7 broches. support faisceau avec plaque firme.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

[ ]

EnA :2visH, M 10x90, 8.8 + 2 rondelles plates M 10 x 30 + 2 rondelles plates M 10 x 45 +
2 entretoises ¢ 12*17 mm longueur : 65 mm + 2 écrous H, M 10 nylstop , 8.

En B : 4 écrous cages MR + 4 vis H, M 8 x 30, 8.8 + 4 rondelles plates M 8 x 30 + 4 rondelles
eventails MS.

En C:4vis H,M 10x30, 8.8 + 8 rondelles plates M 10 x 30 + 4 écrous H, M 10 nylstop.

fixation quille : 2 vis H, M 12 x 70, 8.8 +4 rondelles plates M 12 x 30 + 2 écrous H, M12
nylstop ,8. :

| &

e |@

Montage de ]l ¢ attelage :

Reperer les points d ‘ ancrages et retirer | * enduit de protection les masquants.

[nsérer les écrous cages correspondants aux points B.

Présenter la partie principale de | * attelage et le fixer aux points B sans serrer.

Désserer sous les longerons ( 2 * 1 vis téte de 17 mm ) le déflecteur en plastique qui passe sous
le fond de coffre et derriére le p6t d © échappement.

Positionner les bras sur les longerons avec la visserie en A et rattacher a la prtie principale de | -
attelage.

¢ Vérifier les niveaux et le positionnement de | * attelage et effectuer le branchement électrique.

o (& |® |®

Important : La capacité de traction de | * attelage est égale au poids maximum autorisé par le
constructeur du véhicule. Vérifier le serrage de | * ensemble de la visserie de montage aprés 100 km
de traction.

BLIT 03200



g rnatspgul (njao 19 odeponu |

by 111
a8seyy

(

YSIA |

~

uoTaestITpol Bp s3vd

FILINIPS 9P 2jqEI Al 1IYO0IIOY

| ins worpexty w1 ¢ 118s Inovigdns Fuoiqo no1y af nwesstuy 1roddns e Ing !

snbrewey ™. AN

ONNYE NYAIIO0T

toogto'ee

HSIA

umoTieald sjed

61 Gl §

€0 | nep

9 il 01

B | wug

Y

LN

~

595TuU0092d abeiras op $97dnoy

d66ST HONHYHALY
VNAOOVT LTAVNHY

AOVINOWW Hd VINTHOS

-
\W\\
o
e Pd
\
e \\
e \.“
P
ey
Yigr
o

d8 eV




